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東京でのオリンピック・パラリンピックは、1964年に行われて以来、実に5７年振りに開催さ

れることになりましたが、新型コロナウイルスの世界的な感染拡大の影響により、大会の延期を

余儀なくされ、感染防止対策の徹底や競技の観戦について慎重に協議されました。 

 延期された１年を加え、大会関係者によって、選手たちが安全にそして、安心して競技できる

環境が整備され、無事に東京2020大会が開催されることになりました。 

・東京2020大会の概要 

2013年9月 ７日 オリンピック・パラリンピックの東京開催決定（現地時間） 

2020年3月24日  東京2020大会の延期がIOC（※）理事会で承認 

2021年3月25日 日本でオリンピックの聖火リレー開始（福島県Jヴィレッジ～） 

2021年7月 ８日 東京2020オリンピックの１都３県において無観客開催が決定  

2021年7月23日  東京2020オリンピック開会（～8月8日） 

2021年8月12日  日本でパラリンピックの聖火リレー開始  

2021年8月16日 東京2020パラリンピックの全ての会場において無観客開催が決定        

2021年8月24日 東京2020パラリンピック開会（～9月5日） 

※ IOC・・・国際オリンピック委員会 

・東京2020大会のコロナ対策の取組 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

＜東京都オリンピック・パラリンピック準備局ウェブサイトより

引用＞ 

１ 安全・安心な大会にするための取組 

無事に大会が開催

できてよかったね  
開催の延期は 

史上初なんだって 

選手や関係者にとっての安全・安心な環境整備 

海外からの 
入国者数の縮小 

水際対策・検査 

行動管理・健康管理 

基本的な感染対策 

● 大会運営の簡素化とともに来日大会関係者数を延期前の計画から 
オリンピック時は４分の１、パラリンピック時は３分の１に縮小 

● 入国前に２回検査 
● 選手は原則毎日検査、他の関係者は役割に応じ定期的に検査 

● 厳格な用務先の制限、行動管理、健康管理 

● マスクや物理的距離の確保、三密の回避といった基本的コロナ対 
  策の徹底などにより、選手村や競技会場における感染拡大の防止 
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県PRキャラクター かながわキンタロウ 

・「かながわ」ならではの大会の楽しみ方 

 新型コロナウイルス感染症の拡大により、大会の競技会場は無観客での開催 

となったほか、人流抑制のため学校連携観戦（児童・生徒対象）や、 

大型スクリーンでの競技観戦、ステージイベントなどを行うライブ 

サイトも中止になりました。 

そこで、神奈川県では、自宅での競技観戦を促進する取組を行いました。 

〇インターネットやSNS等を活用した取組 

・自宅での観戦をより楽しんでもらうために、「神奈川オリンピックガイド」、「神奈川パラリ

ンピックガイド」を配布しました。 

・ツイッター「神奈川県Tokyo2020情報」、「セーリング2020ガイド」で選手情報や競技の

状況をリアルタイムで発信しました。 

・特にセーリングは、「セーリングちゃんねる」にて、レースの見どころ等の動画を毎日配信し

ました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

ぼくが神奈川のことを

紹介するね！ 

 

おうちで、応援も

いいよね 

＜セーリングちゃんねる＞ ＜ツイッターによる情報発信＞ 

＜神奈川オリンピックガイド＞ ＜神奈川パラリンピックガイド＞ 
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・「かながわ」の事前キャンプのコロナ対策 

事前キャンプは、各国・各地域のオリンピック委員会（NOC）やパラリンピック委員会

（NPC）、競技団体（NF）等が、アスリートのコンディション調整や時差ぼけの解消、気候への

順応等、様々な目的をもって大会前に任意に行うトレーニングです。また、キャンプを受け入れ

る自治体は、国際交流や地域振興の促進等の効果が期待されます。 

＜東京2020組織委員会ウェブサイトより引用＞ 

  

神奈川県では、県及び10市3町5団体が、14か国を受入れました。 

〇新型コロナウイルス感染症への準備と対応 

・医療関係者と連携し、検査体制などをまとめた「東京2020大会における神奈川モデル」を構

築しました。 

・事前キャンプにおける感染防止策をまとめた「受入れマニュアル」を作成し、選手団全員の行動 

管理及びPCR検査を実施しました。 

・行動制限されている選手団へのおもてなしとして、藤沢市内の観光スポットを動画で紹介する 

バーチャルツアーを実施しました。 

【県立スポーツセンターにおける事前キャンプ実施国】 

                                                                                       

  

 

 

 

  

                                               

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

安全安心な 
準備と対応 
になったね 

県内では、各国の選手団 
から、陽性者は出なかった
んだよ 

＜バーチャルツアー＞ ＜選手団のPCR検査＞ 
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・東京2020オリンピック聖火リレー 

東京2020オリンピックの聖火リレーは、「“Hope Lights Our Way”/希望の道を、つなご

う。」をコンセプトに、日本国民がお互いに支え合い、認め合い、励まし合うというメッセージ

で結ばれています。 

オリンピックの聖火には、平和と希望のメッセージが込められており、オリンピックムーブメ

ントの最も強力なシンボルの一つとなっていて、古代オリンピック発祥の地であるギリシャのオ

リンピアで太陽光を集めて採火します。 

2021年3月25日、日本の47都道府県を巡る東京2020オリンピック聖火リレーが、福島県の

復興のシンボルであるナショナルトレーニングセンターJヴィレッジからスタートしました。オリ

ンピックの聖火は、日本中を121日間かけて巡りました。 

                        ＜参考：組織委員会のウェブサイトなど＞ 

 

 

 

 

・「かながわ」で予定していた聖火リレー 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 東京 2020 オリンピック聖火リレーの様子 

日本では、 
福島からスタート
だったんだよ 

平和・希望、 
そして、復興への
想いが込められた

んだね 
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・「かながわ」の点火セレモニー 

2021年６月28日（月）から30日（水）に実施を予定していたオリンピック 

聖火リレーは、新型コロナウイルスの感染状況を踏まえ、公道走行を中止しました。公道走行の

代わりに、各日のゴールに当たるセレブレーション会場において、走行予定ランナーによる点火

セレモニー（※）を実施しました。 

※ 聖火ランナーがトーチキスを行い、聖火皿まで繋いでいくセレモニー 

 

 

 

 

 

 

 

・東京2020オリンピック聖火リレートーチのデザインと特徴 

東京2020オリンピック聖火リレーのトーチは、日本人に最もなじみ深い花である桜をモチー

フとしています。桜の季節の訪れとともに、オリンピック聖火は「Hope Lights Our Way / 希

望の道を、つなごう。」という東京2020オリンピック聖火リレーのコンセプトと一体となり、

日本全国を巡りました。 

◆ 伝統と現代技術の融合 

日本のかたち、桜紋。東京2020オリンピック聖火リレー 

トーチは、その伝統的な形を新幹線の製造にも使われている 

製造技術（アルミ押出成形）を用いて形作っています。 

継ぎ目のない、ひとつなぎのトーチ。日本の伝統と高い 

技術力がひとつになることで生み出された、東京2020 

オリンピック聖火リレーを象徴するかたちです。 

◆ 復興への想いと持続可能性への配慮 

東京2020オリンピック聖火リレートーチの素材の一 

部には、東日本大震災の復興仮設住宅のアルミ建築廃材 

を再利用しています。人々の生活を見守ってきた仮設住 

宅が、平和のシンボルとしてオリンピック聖火リレー 

トーチに姿を変え、一歩ずつ復興に向けて進む被災地の 

姿を世界に伝えます。   ＜参考：組織委員会のウェブサイトなど＞ 

実施日 会場 参加人数 

１日目 ６月28日（月） 藤沢市 辻堂神台公園 90人 

２日目 ６月29日（火） 相模原市 橋本公園 81人 

３日目 ６月30日（水） 横浜市 横浜赤レンガ倉庫 96人 

＜トーチキス＞ 

トーチは、 
さくらを 
モチーフに 
してるんだ 

＜点火セレモニー＞ 

＜東京2020聖火リレートーチ＞ 
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・パラリンピックの意義 

 様々な障がいのあるアスリートたちが創意工夫を凝らして限界に挑むパラリンピックは、多様

性を認め、誰もが個性や能力を発揮し活躍できる公正な機会が与えられている場です。すなわち、

共生社会を具現化するための重要なヒントが詰まっている大会です。また、社会の中にあるバリ

アを減らしていくことの必要性や、発想の転換が必要であることにも気づかせてくれます。                       

＜参考：日本パラリンピック委員会ウェブサイト＞ 

 

 

 

 

・パラリンピックのなまえの由来 

「パラリンピック（Paralympic Games）」が正式名称になったのは、1988年のソウル大会

からです。現在はギリシャ語のパラ=Para（沿う、平行）+Olympic（オリンピック）とし、もう

一つのオリンピックとして解釈されています。 

 当初、「パラリンピック」は「オリンピック開催年にオリンピック開催国で行われる国際スト

ーク・マンデビル大会」＝「Paraplegia（対まひ者）」の「Olympic」＝「Paralympic」という

発想から、1964年の東京大会の際に日本で名付けられた愛称でしたが、1985年、IOCは国際調

整委員会（ICC）がオリンピック年に開催する国際身体障がい者スポーツ大会を「Paralympics

（パラリンピックス）」と名乗ることに同意しました。 

従来のパラリンピックという言葉は、対まひ者のオリンピックという意味であったことから、

障がい者の国際大会になじまなかったため、現在の解釈へと変わりました。 

・パラリンピックの「４つの価値」 

国際パラリンピック委員会（IPC）は、パラリンピックに出場するアスリートたちに秘められた

力こそがパラリンピックの象徴であるとし、以下の４つの価値を重視しています。 

 

 

 

＜参考：日本パラリンピック委員会ウェブサイト＞ 

３ パラリンピックの歴史 

誰もが生き生きとし
た、人生を送ること
ができる社会だね 

「共生社会」って
何だろうね 

１ 勇  気 

マイナスの感情に向

き合い、乗り越えよ

うとする精神力 

２ 強い意志 

困難があっても、

諦めず限界を突破

しようとする力 

３ インスピレーション 

人の心を揺さぶり、

駆りたてる力 

 

４ 公  平 

多様性を認め創意工夫

をすれば、誰もが同じ

スタートラインに立て

ることを気づかせる力 

 

４つの価値は、 

どれも大切なんだね 
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＜全市町村の火と県の火＞ ＜集火・出立式＞ 

 

・東京2020パラリンピック聖火リレー 

東京2020パラリンピック聖火リレーは、オリンピックの熱気と興奮を受け継いで、 

オリンピックとパラリンピックの移行期間に行われます。 

パラリンピック聖火は、英国のストーク・マンデビル（パラリンピック発祥の地）で採火され

た火と、全都道府県で採火された火を集火して生み出されます。この採火と、開催都市東京への

火の送り出し（出立）を行う一連のイベントが「聖火フェスティバル」です。 

東京2020パラリンピック聖火リレーは、共生社会の実現に向けて、人と人、人と社会との、

“新しいパートナーシップ”を考えるきっかけとなることを目指すものです。 

＜東京2020パラリンピック聖火リレーコンセプト＞ 

「Share Your Light/あなたは、きっと、誰かの光だ。」 

パラリンピック聖火リレーを通じて、社会の中で誰かの希望や支えとなっている多様な光（人）

が集まり、出会うことで、共生社会を照らす力としよう、という想いを表現しています。 

・「かながわ」の聖火フェスティバル 

神奈川県では、2021年8月12日（木曜日）から15日（日曜日）に東京2020 

パラリンピックの聖火フェスティバルを実施しました。 

本県では、共生社会の実現を目指す「ともに生きる社会かながわ憲章」を定めています。「と

もに生きる社会かながわ」の実現に向けた県民総ぐるみの思いをパラリンピック聖火に込めるた

め、本県のパラリンピック聖火は全33市町村で採火し、集められました。 

全市町村から集められた火は、８月15日（日曜日）に横浜赤レンガ倉庫で実施した「集火・出

立式」にて、県の火とともに一つに集められ、「ともに生きる社会かながわの火」となりました。

「ともに生きる社会かながわの火」は、出立者の車いすテニス・パラリンピアン、二條実穂さん

によって、無事、開催都市東京へ送り出されました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 東京 2020 パラリンピック聖火リレーの様子 

パラリンピックの
聖火に県民の思い
を込めたんだって 

「ともに生きる 
社会かながわ」の 
実現なんだね 
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・神奈川県代表のパラリンピック聖火ランナー 

 東京2020パラリンピック聖火は、共生社会を照らす光を未来へ繋いでいく願いを込め、都

内をリレーで巡る予定でしたが、新型コロナウイルス感染症の感染状況を踏まえ、点火セレモ

ニーの実施となりました。点火セレモニーには、県代表として、県ゆかりの若手パラアスリー

トである小石昌矢さんが参加しました。 

 

小石 昌矢（こいし まさや）さん 

 

 

 

 

 

 

 

 

【パラリンピック聖火リレーに向けた抱負（小石さんのコメント）】 

「小さい頃からずっと憧れてきたパラリンピックに、聖火ランナーとして参加することができ

る事は夢のようです。障がいを乗り越えて頑張っている世界の人たちの夢が叶いますように、

と祈りながら聖火リレーをしたいと思います。」 

 

 

 

 

 

横浜市立横浜総合高校3 年、パラ水泳選手 

生まれつき両太ももと、右腕の二の腕から先がない三肢欠損

の障がいがある。小学6 年生から国内最高峰の「ジャパンパラ

水泳競技大会」に出場。2015 年大会で 100m 平泳ぎで金、

50m バタフライで銅メダルを獲得。今後の活躍が大いに期待さ

れる選手。             ※2021 年８月時点   

県代表のランナーは
１人だけ！ 

すごいことだね！！ 

小石さんは、 
かながわゆかりの若手
パラアスリートの代表
なんだ 
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【発問１】この資料を見て東京2020大会を振り返り、よかったところや印象に残っていることを書き

ましょう。 

【発問２】東京2020オリンピックのトーチは、桜をモチーフに作られましたが、もしあなたなら、ど

のような形のトーチをデザインするか描いてみましょう。また、そのトーチを持って、ど

のような気持ちで聖火リレーを行うか考えてみましょう。 

 指導ポイント  自分が調べて知ったことや見たことをもとに、東京2020大会で印象に残ったことや聖

火リレーのトーチについて考えることで、オリンピックへの興味・関心を高められる

ようにします。 

 

【発問１】この資料を見て東京2020大会を振り返り、「安全・安心」の取組を探しましょう。また、

大会が延期になった時の選手の気持ちを考え、発表してみましょう。 

【発問２】東京2020大会のオリンピックの聖火リレーには、どんな意味が込められているのか書きま

しょう。また、どうして聖火リレーを行うのか自分で考え、グループで話し合ってみまし

ょう。 

 指導ポイント  自分が調べて知ったことや見たことをもとに、「安全・安心」の取組の成果や課題、

聖火リレーの意義を考え、それを発表し合い、意見を交換するなどして、オリンピッ

クやスポーツへの関心を高められるようにします。 

 

【発問１】この資料を見て東京2020大会を振り返り、選手、県民、運営者の立場から１つ選び、一番

配慮した点は何か書きましょう。また、「かながわ」が行った「安全・安心」の取組を評

価してみましょう。 

【発問２】東京2020大会のオリンピックの聖火リレーには、どんな意味が込められているのか書きま

しょう。また、どうして聖火リレーを行うのか、どこのルートを通るかなど、歴史、文化、

経済の面から考えてみましょう。 

 指導ポイント  自分が調べて知ったことや見たこと、想起したことなどを、現在の日本や本県の歴史、

文化、経済等について知っていることなどと関連付けて考え、「安心・安全」の視点

から東京2020大会での本県の果たした役割や成果、実施の意義や価値について意見を

交換する活動を通して、オリンピックやスポーツへの興味・関心を高められるように

します。 

 

小 学 校・小 学 部 

中 学 校・中 学 部・中等教育学校前期課程 

高等学校・高 等 部・中等教育学校後期課程 

【学習のねらい】 

東京2020大会が延期された中で、本県を含め、どのように安心・安全な大会を開催できるよう

にしたのかその成果と課題を考えられるようにする。また、オリンピックの聖火やトーチの意味

を理解し、東京2020大会オリンピックの聖火リレーに込められたメッセージを考え、オリンピッ

ク・パラリンピックへの興味・関心を高められるようにする。 



［ワークシート１］ 
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（  ）年
ね ん

（  ）組
く み

（  ）番
ば ん

 名
な

前
ま え

（            ） 

この資料
しりょう

を見
み

て東京
とうきょう

2020大会
たいかい

を振り返
 ふ   かえ

り、よかったところや印象
いんしょう

に残
のこ

ってい

ることを書
か

きましょう。 

 

 

東京
とうきょう

2020オリンピックのトーチは、桜
さくら

をモチーフに作
つく

られましたが、もしあな

たなら、どのような形
かたち

のトーチをデザインするか描
か

いてみましょう。また、その

トーチを持
も

って、どのような気持
き も

ちで聖火
せ い か

リレーを行
おこな

うか考
かんが

えてみましょう。 

 

あなたがデザインするトーチ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

聖火リレーをする時の気持ち 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

１ 

 

２ 

 

か

い

さ
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（  ）年（  ）組（  ）番 名前（              ） 

この資料を見て東京2020大会を振り返り、「安全・安心」の取組を探しましょう。

また、大会が延期になった時の選手の気持ちを考え、発表してみましょう。 

「安全・安心」の取組 

 

 

 

 

 

 

 

大会が延期になった時の選手の気持ち 

 

 

 

 

 

 

 

東京2020大会のオリンピックの聖火リレーには、どんな意味が込められているか

書きましょう。また、どうして聖火リレーを行うのか自分で考え、グループで話し

合ってみましょう。 

東京2020大会のオリンピックの聖火リレーの意味 

 

 

 

 

聖火リレーの意義 

自分 

 

 

 

 

 

グループ 
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（  ）年（  ）組（  ）番 名前（              ） 

この資料を見て東京2020大会を振り返り、選手、県民、運営者の立場から１つ選

び、一番配慮した点は何か書きましょう。また、「かながわ」が行った「安全・安

心」の取組を評価してみましょう。 

(どれかに〇をつけて考えよう) 【 選手、県民、運営者 】で一番配慮したこと 

 

「かながわ」が行った「安全・安心」の取組についての評価 

 

 

 

 

 

 

東京2020大会のオリンピックの聖火リレーには、どんな意味が込められているか書

きましょう。また、どうして聖火リレーを行うのか、どこのルートを通るかなど、歴

史、文化、経済の面から考えてみましょう。 

 

東京2020大会のオリンピック聖火リレーの意味 

 

聖火リレーの意義、ルートをどうするか等 
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【発問１】この資料にある、パラリンピックに出場するアスリートがもつ４つの価値を書いてみまし

ょう。また、その中から大切だと思うものを選び、その理由を書いてみましょう。 

【発問２】パラリンピックの聖火の火を、かながわでは「集火式」として１ヶ所に集め、何という火

になったか書いてみましょう。また、「ともに生きる社会かながわ憲章」を読んで、自分

ができることは何か考え、発表してみましょう。 

 指導ポイント  自分が調べて知ったことや見たことをもとに、パラリンピックに出場するアスリートが

もつ４つの価値や、聖火リレーについて、文章で表したり考えたりすることで、パラリ

ンピックや共生社会への興味・関心を高め、自分にできることは何か考えられるように

します。 

 

【発問１】この資料にある、パラリンピックに出場するアスリートがもつ４つの価値を見て、その中

の１つを取り上げ、今後の自分にどのように活かせるのか考えてみましょう。 

【発問２】この資料を参考に、パラリンピックの聖火リレーが目指すものは何か考えましょう。また、

「ともに生きる社会かながわ」の実現とパラリンピックの意義やコンセプトを関連付けて、

自分ができること考え、グループで話し合ってみましょう。 

 指導ポイント  自分が調べて知ったことや見たことをもとに、パラリンピックに出場するアスリートが

もつ４つの価値や、聖火リレーについて考えるとともに、「ともに生きる社会かながわ」

の実現について、グループで意見を交換するなどして、パラリンピックや共生社会への

興味・関心を高め、自分に何ができるか考えられるようにします。 

 

 

【発問１】パラリンピックの意義や４つの価値を参考に、あなたがパラリンピック選手から学ぶこと

は、どのようなことですか、具体的に書いてみましょう。 

【発問２】この資料を見て、パラリンピックの聖火リレーが目指すものを参考に、県民にとっての聖

火は、どんな意味があるか考えてみましょう。また、「ともに生きる社会かながわ」の実

現とパラリンピックの意義やコンセプトと関連付けて、あなたができることを考え、グル

ープで話し合ってみましょう。 

 指導ポイント  自分が調べて知ったことや見たことをもとに、県民にとっての聖火は、どんな意味があ

るか考えます。また、「ともに生きる社会かながわ」の実現を通して、パラリンピック

の意義や価値について意見を交換する活動を通して、パラリンピックへの興味・関心を

高め、共生社会について考えられるようにします。 

【学習のねらい】 

東京2020パラリンピックがもつ価値を理解し、共生社会実現のためにどんなことが考えられる

か、「ともに生きる社会かながわ憲章」と関連させて考えられるようにする。また、パラリンピ

ックの聖火に込められた意味を理解し、パラリンピックが目指すものが何か考えられるようにす

る。 

中 学 校・中 学 部・中等教育学校前期課程 

小 学 校・小 学 部 

高等学校・高 等 部・中等教育学校後期課程 
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４つの価値 

① 

 

 

 

 

② 

 

 

 

 

③ 

 

 

 

 

④ 

 

 

 

 

大切だと思うものを選び、その理由を書いてみましょう 

 

 

 

 

 

 

パラリンピックの聖火
せ い か

の火
ひ

を、かながわでは「集
しゅう
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か し き

」として１ヶ
か
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しょ
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め、何
なん

という火
ひ

になったか書
か

いてみましょう。また、「ともに生
い

きる社会
しゃかい

かながわ憲章
けんしょう

」

を読
よ

んで、自分
じ ぶ ん

ができることは何
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か考
かんが

え、発表
はっぴょう

してみましょう。 

かながわでは「集火式」として１ヶ所に集め 

       「 

                            の火」となった 

 

「ともに生きる社会かながわ憲章」を読んで、自分ができることは何ですか 
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（  ）年（  ）組（  ）番 名前（              ） 

この資料にある、パラリンピックに出場するアスリートがもつ４つの価値を見て、

その中の１つを取り上げ、今後の自分にどのように活かせるのか考えてみましょう。 

４つの価値  「 

                            」 

今後の自分にどのように活かせるか 

 

 

この資料を参考に、パラリンピックの聖火リレーが目指すものは何か考えましょう。

また、「ともに生きる社会かながわ」の実現とパラリンピックの意義やコンセプト

を関連付けて、自分ができること考え、グループで話し合ってみましょう。 

東京2020大会のパラリンピックの聖火リレーが目指すもの 

 

 

自分ができること グループ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 

２ 



［ワークシート３］ 

17 

 

 

（  ）年（  ）組（  ）番 名前（              ） 

パラリンピックの意義や４つの価値を参考に、あなたがパラリンピック選手から学

ぶことは、どのようなことですか、具体的に書いてみましょう。 

 

 

この資料を見て、パラリンピックの聖火リレーが目指すものを参考に、県民にとって

の聖火は、どんな意味があるか考えてみましょう。また、「ともに生きる社会かなが

わ」の実現とパラリンピックの意義やコンセプトと関連付けて、あなたができること

を考え、グループで話し合ってみましょう。 

県民にとっての聖火はどんな意味があるのか 

 

 

 

 

 

 

自分ができること グループ 
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